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Annexe 2

A- Liste des essences autorisées a la plantation

Arbres

Abies alba

Acer pseudoplatanus
Acer platanoides
Acer opalus
Alnus glutinosa
Betula pubescens
Betula pendula
Carpinus betulus
Fagus sylvatica
Fraxinus excelsior
Quercus petraea
Quercus robur
Picea abies

Pinus sylvestris
Populus tremula
Prunus avium
Sorbus aucuparia
Sorbus aria
Sorbus torminalis
Tilia cordata
Ulmus glabra
Salix alba

Salix fragilis

Salix viminalis

Arbustes

Acer campestris
Corylus avellana
Frangula alnus

Salix aurita

Salix caprea

Salix cinerea
Sambucus nigra
Sambucus racemosa

Sapin pectiné

Erable sycomore
Erable plane

Erable a feuille d’obier
Aulne glutineux
Bouleau pubescent
Bouleau verrugueux
Charme

Hétre

Fréne commun
Chéne sessile
Chéne pédonculé
Epicéa

Pin sylvestre
Peuplier tremble
Merisier

Sorbier des oiseleurs
Alisier blanc

Alisier torminal

Tilleul & petites feuilles
Orme de montagne
Saule blanc

Saule fragile

Saule des vanniers

Erable champétre
Noisetier commun
Bourdaine

Saule a oreillettes
Saule marsault
Saule cendré
Sureau noir
Sureau rouge



# > 9: 19 E % 6: B2 '
EXPLOITATION Nom Prénom Ville
GAEC LE SOLEIL LEVANT BOUCHET & JOSSERAND CRUSEILLES
GAEC Les Mésanges MINZIER
GAEC Le Feu LA MURAZ
GAEC Chez Cate MABUT BEAUMONT
Daniel DUPONT MONNETIER MORNEX
GAEC L'Horizon CRUSEILLES
Pierre VIDALE GROISY
GAEC La Ferme Huffin NEYDENS
GP de la CROISETTE BAILLARD Daniel LA MURAZ

GAEC La Gaieté

VOVRAY EN BORNES

GAEC Au Pied du Saléve

VOVRAY EN BORNES

GAEC Les VERPILLIERES

LA MURAZ

MEGEVAND Frédéric

COLLONGES SOUS SALEVE

Damien BRAND

VOVRAY EN BORNES

GAEC La PALLUD CRUSEILLES

GAEC Les Chataigniers CRUSEILLES

EARL Les Grandes Poses VOVRAY EN BORNES
Bernard GAL ARBUSIGNY
Jean-Michel CONVERS ARCHAMPS

GAEC Le CHOTARD ARCHAMPS

GP Le PLAN Du SALEVE Philippe AILLOUD (PRESIDENT) | CRUSEILLES

GAEC Les Abondances DECARROUX Jacky CRUSEILLES

GAEC LES ABONDANCE (Pachoux)

GP DE LA THUILLE VEYRAT Franck PRESILLY

GAEC Fouinet Xavier BRAND VOVRAY EN BORNES

GAEC LES JONCQUILLES Christophe FAURE PRESILLY

GAEC LES CHENEVYS MASSON & PACHOUX PRESILLY

Michel NEVEU

BEAUMONT




